11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2006 11:09:15

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.04.2006 19:03:26

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16900/answer/16901




YBaxkameas Katsi! BeposiTHee BCero, “MeeT MECTO OCTPBIM reMOpPpParundecKuil IUCTUT - OCTPOE
BOCTIaJIeHNE CITU3UCTON 000JIOYKHM MOUYEBOTO IMY3bIpsi. ITO HEOTIIOKHASA CUTYallls B YPOJIOTUH,
1103ToMy BaM cpoyHO Hafo 06paTUThCA B OIMKaNIyio 60IBHUIYY K YPOJIOTY, B KpaliHeM ciiy4ae K
xupypry. He oTkiageiBaliTe Ha 3aBTpa WM Ha [OHENEeNIbHUK. [IulnTe, eciu 4To.



